

ПРОТОКОЛ С**И

*Светское Общество
Околонаучных Исследований*



НА ОСТРОВЕ

не Наталия Сусько



18+

Наталія Сергеевна Сусько

Протокол С**И: На острове

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65096976

SelfPub; 2021

Аннотация

Записная книжка сотрудника Светского Общества Околонаучных Исследований. Будучи отправленным на остров без названия, он стал свидетелем странных и даже абсурдных явлений, хотя не ожидал, что кто-то может явиться.

Содержание

Предисловие	6
На острове	8
Заметка #1	9
Заметка #2	10
Заметка #3	11
Заметка #4	12
Заметка #5	13
Заметка #6	14
Заметка #7	15
Заметка #8	16
Заметка #9	17
Заметка #10	18
Заметка #11	19
Заметка #12	20
Заметка #13	21
Заметка #14	22
Заметка #15	23
Заметка #16	24
Заметка #17	25
Заметка #18	26
Заметка #19	27
Заметка #20	28
Заметка #21	29

Заметка #22	30
Заметка #23	31
Заметка #24	32
Заметка #25	33
Заметка #26	34
Заметка #27	35
Заметка #28	36
Заметка #29	37
Заметка #30	38
Заметка #31	39
Заметка #32	40
Заметка #33	41
Заметка #34	42
Заметка #35	43
Заметка #36	44
Заметка #37	45
Заметка #38	46
Заметка #39	47
Заметка #40	48
Заметка #41	49
Заметка #42	50
Заметка #43	51
Заметка #44	52
Заметка #45	53
Заметка #46	54
Заметка #47	55

Заметка #48	57
Заметка #49	58
Заметка #50	59

Натали́я Сусько

Протокол С**И:

На острове

Предисловие

Что бы вы взяли с собой на необитаемый остров? Зажигалку, нож, кота, жидкое мыло? Это лишь один из способов почувствовать тебя как дома, добыть пищу, развести огонь и помыть руки. На самом деле, любой ответ предваряет общий замысел написанного, но напрямую не отражает содержания. Также необходимо заметить, что моей целью не является искажение каких-либо научных знаний или верований.

Данные заметки целиком и полностью представляют собой мыслительный эксперимент, иначе говоря, плод творческого воображения. Наверняка найдутся те, кому понравится слово «профанация». Мне нравятся все слова, поэтому я максимально вовлекаю их в игры.

Читатели, как не странно, окажутся наблюдателями на острове без названия, населённом единственным обитателем, помимо морской рыбы, растений и камней. Почему так – вопрос риторический, а значит не требует разьяснения или же предыстории. Предлагаю считать остров прототипом с

минимально необходимым набором деталей для изучения, уменьшенной копией того, чего не может вместить комната. Главное, чтобы постаралось сознание.

На острове

Я прибыл около трёх часов назад и сразу понял, что это не Барбадос. Карнавала не будет. Зря купился на шутку про отпуск на необитаемом острове, он ведь действительно необитаемый. К тому же, видимо, вовсе не отпуск. Наблюдения придётся записывать, так как кое-что здесь представляет интерес для нашего Светского Общества Околонуточных Исследований (С**И), как сами мы себя называем. Подлинное название организации не разглашается, хотя не помню, чтобы подписывал бумаги о неразглашении. Честно говоря, просто никогда не задавался этим вопросом. Их и без того очень уж много, а ответы, которые удалось найти, можно пересчитать на пальцах одной руки, даже если вы, к несчастью, родились без пальцев.

Заметка #1

Я попытался осмотреть остров. Далеко вглубь уйти не удалось, да и вряд ли сейчас в этом есть смысл. Сплошь и рядом дикая растительность, довольно однотипная, но не уверен какая именно. Скажу откровенно: в какой-то момент меня охватил ужас. Я ведь неплохо знал ботанику до тех пор, пока думал, что она не пригодится мне в жизни. Вдруг захочу отравиться, а зелень окажется съедобной. Впрочем, деревья очень похожи на Пало Санто, что в условиях цивилизации могло бы сулить и прекрасный уход за кожей, и интересный чайный напиток. Совершенно непонятно как извлечь из них пользу в таком виде, попробую пожевать и положить на лицо. Да, нужно не забыть описать ощущения, иначе потом все подумают, будто они были неопишуемы. В лучшем случае сюда повалят толпы туристов.

Заметка #2

Если сюда и правда когда-нибудь станут возить туристов, значит все известные миру места уничтожены, а на Марсе уже проходят открытые чемпионаты по нардам и тараканьи бега с применением допинга. Однако предвижу момент, когда они сойдут на берег и достанут свои смартфоны. Сначала сделают тридцать-сорок фотографий, прежде чем поймут их практическую бесполезность. Совсем нет интернета. Связи тоже нет, а так я бы и сам первым делом позвонил провайдеру с претензиями. Сидит в офисе на том конце света, не торопясь выполнять работу. Кстати сказать, стало слишком распространено мнение, что на том свете в конце-то концов вас никто не достанет.

Заметка #3

Много камней. Не подводных, хотя их не может не быть, а глыб огромных размеров, значительно выше человеческого роста. Формы тоже удивляют: два напоминают Стоунхендж. Либо внеземные цивилизации всё же первыми изобрели типовые застройки, либо в Уилтшире что-то нечисто. Несоблюдение чистоты – проблема наземных цивилизаций, поэтому возникают определённые подозрения. Чуть дальше расположилась копия самолёта. Кто-то мог бы увидеть птицу с раскрытыми крыльями, но голуби вечно гадят на мою машину, а вот девушки-стюардессы очень привлекательны, особенно если они в форме. Позволю себе остановиться на более приятной ассоциации. После будоражащего воображение «самолёта» тянется ещё ряд ни на что не похожих камней, ну надо же.

Заметка #4

Не раз слышал в свой адрес, что у меня семь пятниц на неделе. Это неправда, ведь нахожу время и для субботы, и для воскресенья. Теперь придётся добывать пропитание. Я не пересекал границу вплавь и не летел сниматься в диком реалити-шоу, следовательно, имею запас провизии. Правда не слишком рационально распоряжаюсь средствами к существованию. В родном городе спонсирую казино и клубы, здесь же решил бросить на дальность разные виды консервов. Не так азартно, как ставки на лошадей, но нужно же было определить самые качественные. Вот и бросал, зная факт: лучшие окажутся впереди. В процессе я отвлёкся на шум и почти все консервы с добавлением конины потерял из виду, до сих пор не могу их найти. Поразительно, если они каким-то образом утонули.

Заметка #5

Недалеко от берега, на мелководье, плавают рыбы. Если не ошибаюсь, это косяки дикого тунца, а если ошибаюсь – очередные косяки моей подготовки. Вода настолько чистая и прозрачная, что можно смотреть часами. Показалось даже, что сквозь неё видно ядро земли. Словами не передать какое зрелище. На самом деле, конечно, так отразилось солнце в зените. Очень напекло мне в голову, отчего стали появляться галлюцинации. Ещё на песке местами будто следы опасного хищника. У меня-то нога на несколько размеров меньше. Неужели самец Homo Sapiens? Нет, с другой стороны, будь он как все разумные люди, вышел и предупредил бы меня не сидеть на жаре. Теперь вдвойне страшно, пойду в тень.

Заметка #6

Ночью всё-таки холодно, поэтому я развожу костёр и раскрываю палатку. В качестве одеяла она не годится, но что поделать, собрать оказалось сложно. Не хватает как-то спицы. Плохо спится, короче. Иногда проваливаюсь в короткий сон, а потом совсем проваливаюсь в песок, так что становится неудобно. Особенно перед отцом, с которым в детстве ходили в походы и строили дома на деревьях, который учил меня всем этим премудростям, готовил к жизни. С другим увидеться довелось всего однажды, поэтому перед ним стыда нет. Хотя в тот самый момент я вылезал из окна чужого дома без одежды. Длинная история. Если вдаваться в подробности, дом принадлежал ему. Однако говорю же: мне человеком он был чужим.

Заметка #7

На самом деле, не хочу писать слишком много о личной жизни, если только в двух словах: её нет. Её – это, разумеется, женщины, а так я уже обмолвился, что развлекаюсь часто, ни в чём себе не отказывая. Морально-этические рамки важны, но ширину всё-таки стоит подбирать индивидуально, иначе рано или поздно начнёт давить эго и натрёт либидо. Подобные проблемы, пожалуй, не редкость в период зрелости. Вот раннее или позднее их проявление можно считать крайностями, требующими особого внимания. Лучше как-нибудь продолжить тему в другом дневнике, который я завёл для своих мыслей и мнений, то есть всякой абсурдной ереси. Этот же сугубо научный, в нём фиксируются факты.

Заметка #8

Я взял образцы песка из разных мест острова, что крайне важно было сделать, поскольку магнитиков здесь не продают. Пусть останется на память. Воду тоже взял в необходимом объёме, на сей раз для тщательной лабораторной экспертизы состава. Правда подходящей тары больше не нашлось, так что вылил её к песку. Ничего страшного, он со временем просохнет. По своей инициативе хотел ещё набрать воздуха, но потом прикинул: никак не получится добраться до дома не выдыхая. Виной тому проклятая никотиновая зависимость. Как минимум пару пачек выкурю по дороге. Закончив подготовку, попробовал местные фрукты. Сочные, но насторожило обилие красителей, пальцы стали зелёно-коричневого цвета. Слава богу в наших магазинных яблоках и грушах нет таких химикатов.

Заметка #9

Полдня потратил на поиски пиратских сокровищ по карте, которую предусмотрительно выкупил ради такого случая. Информация оказалась в высшей степени засекреченной, поэтому пришлось обойти все киоски города. Даже побрить ноги и надеть платье, чтобы не вызывать подозрений при покупке женских журналов. Опыт захватывающий, но карты там только натальные. Видимо, их и впрямь составляют люди нетрадиционной ориентации, потому что ни одного маршрута я не понял. В итоге всё-таки взял с собой несколько из «GTA San Andreas». Ну чем чёрт не шутит. Пытаясь проложить логистику, зашёл очень далеко и чуть из себя не вышел, когда снова увидел в глубине острова следы. Значит есть здесь кто-то, кто их постоянно замечает. Действия весьма ветреные.

Заметка #10

Люди часто довольствуются фразой «что ни делается – всё к лучшему». Вот и получается следующее: движущей силой любой деятельности является частое самоудовлетворение. То есть, как ни крути, это лучшее, что можно сделать. Такой результат показало исследование, проводимое методом самонаблюдения и экстраполяции. Я учёный, поэтому, с одной стороны, не сижу сложа руки, с другой – такой же как все. Может умнее, однако это не грех. Погрешность минимально допустимая, включающая внутренних детей беременных женщин, которых в нужном направлении подталкивает нечто другое. Выяснить этот момент оказалось сложно из-за крайне хамского отношения. Они кричали, крутили мне фиги и закатывали глаза.

Заметка #11

Моя плодотворная работа на протяжении всех этих дней засвидетельствована документально. Бог – судья, понятых нет. Невозможно быть понятым абсолютно правильно, хоть из кожи вон вылези, разъясняя свою позицию. Более того, чем сильнее вылезашь и выворачиваешься, тем проще оказаться задетым и раненым. Такова природа. В общем, уже готовился покинуть остров с чувством выполненного долга. Но теперь останусь надолго, поскольку всерьёз полагаю, что я здесь не один. Просто предвкушаю сенсацию, определяющую точку карьеры. Нужно непременно найти всех обитателей, установить контакт. Необходимо уговорить их не распространять компрометирующую меня информацию, если вдруг они что-то заметили.

Заметка #12

Как поступить дальше, каковы планы? К определённомu возрасту заметно обостряется кризис среднего звена. Ведь будь у меня состояние на общую сумму во множество нулей, а не состояние в общем-то круглого неудачника, давно бы поступил дальше учиться. Построил бы хороший дом, как полагается, вырaстив вокруг него целую аллею деревьев. Да и сына бы не посадили. Говорят, мы с ним похожи, но я, тем не менее, гораздо усерднее ищу себе оправдания. Теперь особенно угнетает ожидание. Когда он наконец выйдет, постараюсь продемонстрировать доброжелательность и радушие. Едва уловимым образом, сделав где-то петлю, мысли снова стали возвращаться в рабочее русло, точнее ко встрече с венцом островной природы.

Заметка #13

Признаюсь, я изобрёл множество способов привлечь к себе внимание. Самый удачный повторялся дважды: я входил в реку, наступая на привязанные к ногам грабли. Забавно, поскольку именно тогда не старался, просто очень хотелось иметь ласты. Вдобавок родители сказали: «денег пока нет, сынок, покупки вилами по воде писаны». Теперь же на родительский совет рассчитывать не приходится. Решил сложить руки рупором, громко выкрикивая: «скидки», «Анжелина Джоли» и тому подобные вещи, которые, казалось бы, должны манить и привлекать людей. Признаков жизни вокруг не последовало даже после повтора на испанском. Чёрт возьми, значит языковой барьер неизбежен. Появилось неприятное предчувствие, что в ходу здесь венгерский или голландский.

Заметка #14

В ожидании погоды не отдалялся от воды, но температура по-прежнему очень высокая по Цельсию. Принципиально никогда не измеряю по Фаренгейту, нельзя ровняться на двух людей с настолько расхожими взглядами относительно одного и того же. Приятелями они явно быть не могли, а под градусом, наверное, вообще становились врагами. Мне бы тоже не помешал алкоголь для храбрости, всё-таки настало время пойти по следам, раз уж они горячие. Я собрал волю в кулак, который судорожно сжимал, во-первых, чтобы не сочилась сквозь пальцы, во-вторых, на случай нападения. Если придётся давать отпор, не растеряюсь и сразу предложу сыграть в «камень, ножницы, бумагу». Как говорится, пусть победит сильнейший.

Заметка #15

В джунглях я потерял счёт времени, то есть потерял часы. Зато ближе к вечеру обнаружил длинную проторенную тропу. Иначе как повременной оплатой это не назовёшь, ведь прекрасно понимаю, что приходится платить. Однако снова возник вопрос, который я задал вслух: почему мне – за всё, а другим – только по счетам? Ответом стал хруст и шелест, с которым стремительно приближалась самая настоящая змея. Значит за моей спиной последние секунды доживала её жертва. Не желая наблюдать сцену насилия, бросился вперёд и остановился лишь перед своеобразным оазисом. Клянусь, возле шалаша на корточках действительно сидел человек. Возможно, он не успел меня заметить, но я так опешил, что сам ударил себя в лицо и претворился мёртвым.

Заметка #16

На самом деле я не совсем претворился. Не знаю, то ли потерял сознание, то ли заснул. Вроде и упал больно, и перестрадался, и устал. Открыл глаза на рассвете от укусов насекомых. Их везде полно, но опасны, по-видимому, только пауки. Несколько лет назад специально купил тарантула, чтобы побороть сильнейшую арахнофобию. Кое-кто сказал, мол, вышибу его прочь клиновидной палкой, вот тогда наконец спокойно заживу, но ничего не вышло. Я не смог на такое решиться. В общем, еле донёс его до соседей и оставил под дверью, вложив записку в духе «это вам, уважаемые», ещё подписал от кого. Уверен, равнодушными к живому подарку они не остались, люди-то хорошие. Даже жаль, что вскоре переехали. Моего нового соседа на месте тоже не оказалось.

Заметка #17

Сперва хотел дать ему кличку Ху, о нём ведь ничего не известно. Однако, поскольку вскоре намерен положить конец неведению, лучше буду называть Диком. Сложно игнорировать тот факт, что английский язык придаёт аристократический оттенок даже словам, которые звучат как-то дико. Короче, смею предположить, он отправился на утреннюю пробежку. Такое подтянутое телосложение вызывает как минимум зависть. Нужно поторопиться и провести осмотр пока всё чисто. Чистота и порядок на большом пространстве – не менее удивившее меня обстоятельство. Здесь упомянутый шалаш, место для огня, наборы разных самодельных орудий. Если для сравнения вспомнить мой дом, у Дика ни единой пылинки. Только песок, но это само собой разумеется.

Заметка #18

Перед входом в шалаш чётко вычерчены девять квадратов. Похоже на кнопки домофона. Наступаешь последовательно на цифры и набираешь таким образом код. Гениально, хотя, к сожалению, неуместно, поскольку дверной механизм отсутствует. Очень многое в своё время оказывается не к месту или наоборот – на своём месте не вовремя. Тем не менее, отрекись Галилео Галилей от визионерской идеи, мы бы до сих пор жили на плоской Земле. Как следствие, человечество бы страдало, мучаясь мышлением в одной плоскости, а также срывами из-за хождения по краю. Вот не зря фиксирую записи, вдруг в будущем они тоже изменят ход истории и жизни. Имею в виду собственную. Я реалист, да и совсем не эгоист, чтобы думать о великом в масштабах всего мира.

Заметка #19

Это необъяснимо. Снова убедился, что живёт Дик один, иначе бы были хоть какие-то средства гигиены и гамак побольше. На предметы он оказался небогат. В основном поделки из древесины, видимо, любит коротать время за рукоделием, что похвально, но предпринимательской жилки лишён напрочь. Никто ведь не мешает поставить маленькую лавочку для продажи. В этнических местностях подобный вид заработка – едва ли не единственная очевидная выгода, уж тем более без контроля со стороны налоговой и за неимением конкурентов. Я с удовольствием купил бы рогатку или лук, а без спроса взять не могу. Может завтра вернусь и оставлю что-нибудь в залог, либо на обмен. Поступлю по совести.

Заметка #20

Дика я не застал, впечатлений и без того выше крыши. Как при сильном удушении люди перестают контролировать отходы жизнедеятельности, так и при сильном воодушевлении теряют контроль над ходом деятельности. Существует физиологическая взаимосвязь, впрочем, говорю за себя в подобных ситуациях. Посему переусердствовал, когда взялся стирать одежду, без порошка ужасно тяжело. Сперва около получаса крутил майки в руках, пытаюсь имитировать работу стиральной машины, затем тёр между камнями. В результате образовалось несколько дыр. Ладно, не беда, выглядит даже модно. Куда хуже дела обстоят с нижним бельём. Чувствуется, что рваные трусы из тренда всё-таки выпадают.

Заметка #21

В глобальном смысле товарно-денежные отношения мне не совсем понятны, поскольку подчиняются слишком большому количеству людей и процессов. Всем ведь известно: где много людей, что-то друг другу передающих, там «испорченный телефон». Тем более, никто из них не спешит давать гарантию. Мол, вероятно, это ещё из Китая в таком виде дошло. Интимные отношения гораздо проще. Подчиняются, как правило, мне, количество участников однозначное, да и здоровье своё я застраховал. Однажды решился попробовать двухзначное, тогда и произошёл страховой случай. Но важно не ошибиться сейчас, не прогадать с предложением для Дика. Пока ума не приложу какого рода вещь ему понравится.

Заметка #22

В ходе ревизии стало очевидно, что запасы мои значительно истощились. Был вынужден прибегнуть к расчётам. Получилось следующее: поделиться могу тем, чего в меньшей степени жалко, даже если бы отнимали силой. Как результат, чтобы остаться в плюсе, нужно суметь преумножить остатки. Вроде и верно, но неточно. Отныне никогда не назову математику точной наукой. Доказательство правильности решения посредством математических выражений – признак потери веры в себя, а порой и полного искажения реальности. С каким рвением, например, решают неравенства некоторые с виду умнейшие люди. Будто на чистом энтузиазме преподают в стране третьего мира, где сами же построили учебное заведение.

Заметка #23

Будущее за искусственным интеллектом, ведь развивается он куда быстрее человеческого. Последний, по всей видимости, был признан бесперспективным, не оправдав вложенный или не пройдя тест Тьюринга. Значит стоит довериться технологиям. Я взял свой относительно новый смартфон и раскрутил его против часовой стрелки. Алгоритм, руководящий процессом отбора, точно указал на мешок залежавшихся овощей, миновав аптечку, органайзер с канцелярией, а также иные предметы первой необходимости. Меня одновременно восхитила и насторожила хитрость данного намёка. Если, допустим, у нейросети хватает смекалки предложить лук вместо лука дикарю, который в силу узкого кругозора на слово поверит в их идентичность, то перед нами серьёзная угроза.

Заметка #24

Я без проблем добрался до Дика, поскольку в прошлый раз завязывал на деревьях ленты. Не могу отказать себе в приятных мелочах, всегда так делаю, когда гуляю по парку, просто ради праздничной атмосферы. В общем, при любых обстоятельствах ориентируюсь на эстетику. Оттого ужасно странным показалось зрелище, которое застал. Вдруг всё же показалось. Дик разрезал на куски лежащую перед ним рыбу, обильно втирая жир в волосы и бороду. Возможно, не только туда, но я сморщился и не мог оценить полной картины. Будь это жестом задумчивого почёсывания макушки, его густая шевелюра не начала бы искриться. Понятно, что лампочка, загорающаяся где-то над головой от хорошей идеи – очередной обман со стороны мультипликаторов.

Заметка #25

То есть, конечно, нет ничего удивительного в метросексуальности человека, живущего в полной изоляции. Ещё внутри одной из пирамид было найдено подтверждение тому, что проявление заботы – весомая потребность индивида, а за кем ухаживать, кроме как за собой? Замешательство вызвано вот чем: во-первых, улов свидетельствует о выходе к берегу. Я не видел его там даже издалека, хотя недавно начал увлекаться спортивным спиннингом. Не очень корректно ввёл поисковой запрос и вместо покупки спиннера оформил заявку на членство в клубе. Во-вторых, если Дик использует рыбу исключительно для наружного применения, получается, он веган. Я противник всяческих субкультур, но, тем не менее, несую овощи. Как же здорово совпало.

Заметка #26

На заднем дворе плантация, с которой он срывал крупные листья и сворачивал их в трубочки, что напоминает подготовку самокруток. Правда его набедренная повязка состоит из тех же элементов. Думаю, в связи с моим появлением, Дик сделает новый, парадно-выходной вариант, а поношенный уже скурит. Догадки отчасти подтвердились, когда я смог осуществить задуманное. Взял лук, положив на его место пару луковиц, остальное решил отнести в шалаш. Тут-то и обнаружилось почти всё, включая спицу от палатки и консервные банки. Сначала меня разозлил факт воровства, но потом я развернулся, соответственно, посмотрел под другим углом: подобные алтари нередко создаются для контакта с божеством.

Заметка #27

Встреча не заставила себя ждать, впрочем, конкретно сегодня я её не ожидал. Напрасно разбирался с оружием, пытаясь наловчиться и выстрелить спицей. Мало того, что оно оказалось бутафорским, так ещё слишком поздно заметил Дика, вставшего по правую руку. Такое дело: из-за глаукомы подводит периферическое зрение, но только сейчас я поверил врачу, убеждавшему меня в непоправимости последствий и даже опасности для жизни. Думал, это вор в маске, который хочет, чтобы я испугался и отдал деньги. Чего хотел Дик – вопрос. Он не падал на колени, не бежал прочь, а просто стоял. Зависла абсурдная пауза. Я чуть приблизился и демонстративно вытянул руки вперёд. На общеизвестный жест «дай пять» он не ответил.

Заметка #28

Тогда, не опуская рук, я ногой на песке начертил улыбающуюся смайлик . Пол Экман доказал универсальность выражения эмоций у всех людей, поэтому вариант беспроигрышный. Не учёл лишь одно досадное обстоятельство: для меня это была улыбка, а для Дика, находившегося теперь напротив – монобровь или нечто того хуже. Исправить не получилось, талант в изобразительном искусстве слишком зыбок. Однако он заставил меня вздрогнуть от неожиданности, когда тоже при помощи ноги начертил вокруг себя линию и оказался внутри круга. Нам обоим повезло, что я не дурак, хотя бы верно считываю чужие намёки. Дик дал понять: трогать его нельзя, лучше уйти мирно, пока не закончил рисовать защитную пентаграмму.

Заметка #29

Когда окружающие говорят: «у тебя всё не как у людей», резонно отвечаю: «это у людей всё никак». Более того, если уж совсем честно, все люди никакие. Вот будь Дик обычным дикарём, которых показывают по «National Geographic», мне бы не составило труда его досконально изучить, ведь одну такую передачу видел. Теперь укрепились уверенность в том, что он верховный жрец или шаман. Я тоже развлекался галлюцинациями и общался с ныне покойными. Пожалуй, при условии сильной облачности и северо-западного ветра даже смог бы вызвать осадки. Остальное – как карта ляжет. Прорицательные системы заслуживают особого внимания, поскольку всегда дают ключи к подсознанию, остаётся только подобрать под них двери. Ну а если съезжает крыша, проникнуть ещё проще.

Заметка #30

Каким образом сделать вызов? Исходящие вызовы – не вариант, но нужно же оповестить сотрудников о сроках пребывания на острове. Им дорогого стоило отправить яхту, поэтому, в очередной раз меня недооценив, прислали самую обыкновенную лодку, которой даже не полюбуешься на фоне пейзажа. Короче говоря, не было нужды выходить к месту отправления, раз уж решил остаться. Никто наверняка не заметил, что прошёл уже целый месяц, ведь переворачивать листы календаря в офисе – именно моя обязанность. Я, как руководитель отдела, несу ответственность за тайм-менеджмент коллектива. Надежды на практикантов и подавно нет. Они сточили на меня все зубы, отчего теперь испытывают огромные сложности с гранитом науки.

Заметка #31

Я поддался панике и так покраснел в ожидании момента, когда меня осенит, что к концу дня стало почти фиолетово. Ладно, нужно постараться уснуть, вдруг сон будет вещим. Почистил уши и лёг. Рот открыл как можно шире, дабы задействовать вкусовые рецепторы, руки на уровне головы повернул ладонями вверх для тактильного восприятия, а также часто вдыхал, настраиваясь на запахи. Пока чувствовал лишь сильный дискомфорт, да и сна ни в одном глазу. Всё-таки, как известно, более восьмидесяти процентов информации люди получают при помощи зрения, а я не мог найти способ хотя бы задремать с открытыми глазами. Приходилось постоянно напрягаться. Одно пересыхало, другое затекало, впрочем, никак друг друга не компенсировало.

Заметка #32

В какой-то момент я, кажется, моргнул и проснулся, почувствовав тяжесть во всём теле. Оно и не мудрено, солнечные лучи падали прямо на меня. Сразу вспомнил, что приснилась мне то ли лошадь, то ли кобыла, которая явно была мёртвой. Фрейд говорил, мол, это знак самого худого конца. Вряд ли он хотел кого-то нарочно задеть, скорее просто оговорился. Личных гипотез у меня несколько. Во-первых, сделать некий ход конём, во-вторых, использовать свой конёк. Между вариантами даже прослеживается взаимосвязь: оба на букву «г», а значит я близок к истине. Главное, чтобы это не было отсылкой к проклятым конным консервам. Они и так не выходят у меня из головы, поскольку не довелось попробовать.

Заметка #33

Безумно сложно расколоть настоящий кокосовый орех, а тем более превратить его в привычную стружку. Уже в кровь сбив костяшки пальцев, я разозлился и с силой отбросил его через спину. По звуку догадался, что попал кому-то прямо в руки. Не стану употреблять выражение «зверю в лапы», раз Дик впервые пришёл как гость. Методом исключения из нас двоих, разумеется, приготовился увидеть Дика. Если бы даже он нёс перед собой зеркало, оно бы разбилось от удара, поэтому всё логично. Так и родился план: отзеркаливание манер и поз собеседника – верный способ достижения взаимности. Для романтических флюидов, например, желательнее перенять темп речи избранницы, а после поцелуя не лишним будет тоже поцеловать себя.

Заметка #34

Дик несколько раз прошёл через Стоунхендж, будто изучая собственную тень. Я уже делал подобное, когда практиковал юнгианскую психологию. Кроме проекции падения и абсолютной внутренней черноты ничего не увидел. До сих пор переживаю, что так или иначе всё выйдет наружу с болезненными последствиями. У гостя, наоборот, вид стал торжественным. Привяжи я и сюда ленту, мы могли бы вместе её перерезать. Да я бы даже перекусить вместе не отказался, хотя он не собирался помогать мне с кокосом. Оставалось занять вторую арку и демонстрировать: «подражаю тебе». Не знаю, честно говоря, где была грань с «дразню тебя», но Дик подпрыгнул, перевернулся через голову и приземлился обратно на ноги. В свою очередь, я просто упал, сильно ударившись головой о камни. Боже, вот и случилось.

Заметка #35

Очнулся ночью не под своей палаткой, к тому же голый. Сразу захлестнула волна ностальгии: в чужом доме, до которого не помню дороги, лежу без одежды, голова раскалывается. Вообще-то штаны и трусы я перестал носить после неудачной стирки, а вот без майки чувствую себя некомфортно, вероятно, из-за сосков. В проёме шалаша появился Дик, так что я стал всячески указывать на единственный предмет его гардероба, затем на себя. В ответ он покрутил пальцем у виска. Разумеется, никаких действий сексуального характера в виду не имелось, но дальше произошло ужасное: он приблизился, крепко связав мне руки куском белой материи. В мыслях только и промелькнуло: «ну всё, конец... У меня больше нет майки».

Заметка #36

Дик приложил к моим вискам странно пахнувшие листья и тоже зафиксировал, обмотав голову. Я не в том положении, чтобы сопротивляться, даже если он помочился на подорожник и хочет вызвать у меня отвращение. Меня действительно вырвало, однако, надеюсь, это признак сотрясения мозга, а вовсе не очко в его пользу. Опять же, приносить пользу человеку, добровольно предоставляя очко – плохая идея в условиях такой близости, особенно когда дело касается заболеваний. Как бы там ни было, Дик не остановился и решил меня напоить, отчего само собой сложилось впечатление, словно ему знакомо межличностное взаимодействие в цивилизованном обществе. Он буквально влил мне в рот какую-то жидкость, которую пришлось проглотить. Признаюсь, на вкус недурно.

Заметка #37

Величайшая мудрость в мире состоит из двух слов. Даже если когда-то «всё меняется» и тому подобный фразы можно было считать значимыми с точки зрения философии, теперь-то всё изменилось. Да, у подавляющего большинства мыслителей очень плохое зрение. Ведь они пытаются разглядеть смысл, который, в сущности – независимо от размера самой сущности – настолько мал, что приходится щуриться, напрягаться и долго не моргать. Иногда перед глазами возникают пятна, как мне кажется, ошибочно принимаемые за законы мироздания. Задумайтесь хотя бы над тем фактом, что основой любого известного текста или рисунка является разновидность таблицы Сивцева.

Заметка #38

Какие же они всё-таки, эти два слова? «Не знаю». Точно не знаю, но, вероятно, я открыл универсальную мудрость такого ответа на все вопросы. Твёрдая уверенность не имеет ничего общего с положительными чертами характера, а уж тем более умом. Это, напротив, урезание альтернатив, недопущение возможностей и сужение мышления. Не хотел бы дальше развивать тему, поскольку брезгую мерзкими процессам. Просто задумайтесь ещё и над тем фактом, что у любой известной поговорки есть как минимум одна противоположная по значению. Кстати, почему только сделав дело можно гулять смело, если работа – не волк, следовательно, в лесу её никогда не встретишь?

Заметка #39

Я бы всё вспомнил, если бы случайно не перепутал дневники (т.е. записи 37, 38 не являются частью протокола). Выпитое подействовало противоречиво: по-прежнему не стоял на ногах, а в целом почувствовал себя нормально. Даже нормальнее многих, будто с головой полный порядок. Руки тоже развязались, скорее всего, на них я и добрался туда, где Дик разводил костёр и новую порцию зелья. Как мог появиться такой навык – очередной вопрос без ответа. Думаю, родители научили меня ходить на руках ещё в раннем возрасте, чтобы обеспечить разностороннее развитие и право выбора. По крайней мере, руководствуясь аналогичными мотивами, они отправили меня в музыкальную школу с мольбертом и красками. Было крайне обидно на первом же занятии услышать: «тебе здесь не место».

Заметка #40

Угарно. Пламя действительно приобрело настораживающий оттенок. Всё горит синим. Пусть даже владельцы газовых плит подтвердят естественность такого процесса, рискну предположить, что в нём участвуют некие вещества. Не вчера же я родился, день рождения у меня завтра. Отмечать не собираюсь. Во-первых, как ни крути, я не тот, чьё рождение стало огромным праздником. Ну и бог с ним. Фотографии, выставленные на всеобщее обозрение, выбирались без его ведома, а я точно не хотел бы, чтобы со мной поступили так же. Во-вторых, конечно, самоизоляция сейчас вносит свои коррективы. Ничего тут не поделаешь, хорошо хоть пописать можно, пока есть внутри стержень.

Заметка #41

Наш «голубой огонёк» длился достаточно долго, в тишине и бездействии. Заговорить с Диком не поворачивался язык. Меня опять охватил страх, ведь за время пребывания на острове я не делал языком ничего, требующего более-менее сложной работы мышц, а значит могла начаться атрофия. Опасения возросли, когда для проверки решил быстро произнести какое-нибудь слово. Уже через двадцать повторов вместо «радость» получилось «да срать», а ещё через десяток, как на зло, появилось соответствующее ощущение, поэтому пришлось прерваться. Взяв чашу, я постарался вылакать её содержимое подобно братьям нашим меньшим. Бедняги. В рот почти ничего не попало, но отныне буду пить только так, раз необходимы срочные меры.

Заметка #42

Любому этносу присущи свои особенности и стандарты. Ими, в отличие от меня, Дик может запросто прикрыть дефекты ротовой полости. Обидно становиться свидетелем подобных привилегий, но всё-таки существуют стандарты общечеловеческие, перед которыми все равны: не обворовывай убитого, не тревоугодничай в моменты прелюбодеяния, не лжесвидетельствуй против кумира. Надеюсь, сформулировал максимально точно, а то помню случай, когда не убил вора и чувствовал себя так паршиво, будто запутался и живу не по понятиям. Мне порекомендовали тогда прочесть ту самую книгу с цитатами. Даже отца и мать почитать заставили. Действительно во многом ошибался, оказывается.

Заметка #43

У меня был юбилей. Вообще, как только я вошёл во взрослую жизнь, так перестал понапрасну считать цифры. Началось с окружающих, которых я больше за людей не считал. Впоследствии распространилось на многое другое, включая сантиметры и годы. Ценность времени – самое большое заблуждение. Те, у кого время – деньги и каждая секунда на счету, должны накопить большой процент и отправиться на Ибицу. Ну или помочь нуждающимся, старикам, у них-то наверняка почти закончились сбережения. Пробовал разобраться в процедурах конвертации и перевода через интернет-банкинг, но на почту пришло письмо с извинениями за сбой в системе, предположительно временные. Посему я не сторонник цифровизации.

Заметка #44

Очень хочется смотреть смешные картинки и звонить по незнакомым номерам. Да, хочется домой, заняться привычной работой и привести себя в порядок. Дика не видно, поэтому, раз свечки никто не держит, я решил задуть тлеющие угли, чтобы всё скорее сбылось. После гипервентиляции лёгких пришёл к выводу, что лучше тушить по-другому. Есть более эффективный способ, его просто не используют при гостях, так как слишком влажные торты не бывают приятными на вкус, а подавать невкусный десерт – это в крайней степени аморально. Вот только на последние желания, выражаясь терминологией высококлассных коучей, у меня не хватило состояния потока. Вернусь хотя бы к берегу.

Заметка #45

Теперь мы особо не прятались, не избегали друг друга. Дик стоял на мелководье, где мастерски ловил рыбу при помощи копья. Жестокая картина, поскольку самых красивых я подкармливаю, даже дал им имена женщин, с которыми знаком. Некрасивым тоже перепадает, но таких, как правило, запоминаю намного хуже. Называю просто рыбками. По личным мотивам рискнул достать одну из ведра с жертвами и положить в тень, под листву. Однако, чего и следовало ожидать, после довольно продолжительных конвульсий она перестала дышать. Не обязательно быть ихтиологом или ветеринаром, чтобы заключить, что колюще-режущее повреждение оказалось несовместимо с жизнью.

Заметка #46

Справедливо замечу, что почти каждая история успеха – это результат случайности и стечения обстоятельств, когда кто-то оказался в одном месте, или же его туда вовремя послали. Рассказывая о данном эксперименте перед телекамерами и в мемуарах, я, значит, удивлю недалёких любителей обесценивать чужие достижения: подобраться к Дикю мне помогла собственная голова на плечах и готовность биться изо всех сил, до потери пульса. Всем посоветую брать с меня пример, особенно когда дело касается больших, по-настоящему амбициозных планов. Уже собрал широкий спектр материалов, кроме биологического. Нужно найти волос, либо, в крайнем случае, вынудить Дика на меня плюнуть.

Заметка #47

Сегодня ничего не произошло. Предпосылок к бурной ночи тоже нет. Только думаю и пишу стихи, что, конечно, выставляет меня бездельником, однако ещё хуже оставлять абсолютно чистые листы и оправдывать это символизмом.

* * *

Во мне одном две сущности живут,
Борьба идёт меж ними постоянно,
Я чувствую: они меня на части рвут,
И это очень страшно, очень странно.

Мой разум – ринг для состязания,
Ох, мне приходится страдать...
Я медленно теряю волю и сознание,
Не в силах больше с ними совладать.

Нет правил, нет судей, нет зрителей,
А значит это бесконечная война,
Я не способен выбрать победителя,
Ведь каждая из них по-своему сильна.

Вы скажете: «Нельзя так мучиться,
Наверное, есть какое-то спасение»

Но нет, я лишь сосуд для сущностей,
И в этом всё моё предназначение.

Заметка #48

Едва наступил рассвет, Дик принялся чертить на песке разметку, снова девять квадратов, как возле шалаша. Я хотел присоединиться, внести лепту, пусть даже не разобравшись в сути процесса, но вдруг вспомнил судью сына. Приговор был ошибочным, безосновательным, так что он его не вынес. Забрали моего мальчика прямо в наручниках в больницу с сердечным приступом, а оттуда уже в колонию строгого режима отправили. Я бы этого верховного ублюдка самого засудил, не будь ответная ответственность на родине призна-на тавтологией. Всё действительно на словах держится, по этой причине за них и цепляются. Ей-богу, словарь Ожегова не спасут ни поправки, ни переиздания. Срочно необходима альтернатива от современника.

Заметка #49

В квадратах расположились ростки, древесная кора, сосуды различного размера, инструмент, напоминающий кирку, и, собственно, конные консервы. Меня охватил приступ смешанных ощущений. Грань между голодом и волнением стала ещё более тонкой, чем обычно, когда на горизонте появились признаки какого-то движения. Я не мог поверить своим глазам, однако взгляд Дика устремился туда же. В нашу сторону двигалась лодка, несколько человек гребли вёслами. Ох, хвала небесам, обо мне спохватились, не оставили. Сразу столько спутанных мыслей: кто делегирован, откуда? Да и неужели Дик наконец подготовился к открытию консервов, а я уплыву, как ни в чём не бывало, не попробовав?

Заметка #50

Существование без меня не изменится, разве что придёт в норму. Просто на прощание захотелось подарить ему украшение. Очень зря. Пока целую вечность тёр и бил палец о палец, пытаюсь снять кольцо, случилось то, о чём даже писать больно в здравом уме, если не опускать подробности: патлаты в набедренных повязках сошли на берег... Один месте с Диком загружал лодку, в частности моими вещами. Другой, агрессивно настроенный, преградил мне путь и поставил в положение, которое я сохранял до отплытия варварской троицы на недостижимое расстояние. Затем достал голову из песка, убедился, что вокруг ни души и заплакал навзрыд, хотя не стоило лишний раз выводить жидкость из организма.